
 

          

Pražský institut pro globální politiku – Glopolis

Centrum pro dopravu a energetiku – CDE

České fórum pro rozvojovou spolupráci – FoRS

si Vás dovolují pozvat na seminář:

PODÍL ČESKÉ REPUBLIKY NA KLIMATICKÉM 
FINANCOVÁNÍ –   FAST START FINANCE  

který se uskuteční 3. května 2010 v prostorách Ústavu mezinárodních vztahů 
(Nerudova 3, 118 50 Praha 1)

V rámci konference OSN o změnách klimatu v Kodani se vyspělé státy, tedy i  
Česká republika, dohodly na politickém závazku poskytnout v průběhu let 2010 -  
2012 rozvojovým zemím dodatečné finanční prostředky ve výši 30 mld. USD na  
implementaci  adaptačních  a  mitigačních  opatření  -  tzv.  Fast  Start  Finance.  
Česká republika se zavázala přispět v tomto období částkou přibližně 300 mil.  
Kč.

Cílem  semináře  je  podrobněji  představit  zástupcům  nevládních  organizací,  
státní  správy  a  ostatním  expertům  problematiku  klimatického  financování  
s vazbou na rozvojovou spolupráci  a vzájemně prodiskutovat  možnosti  České  
republiky, jak napomoci chudým zemím se co nejúčinněji vyrovnat s negativními  
dopady klimatických změn. 

 



 

Program semináře

13:00 – 14:30

Klimatické finance a rozvojová spolupráce  - Katrin Enting 
(Germanwatch)

Prezentace zahraniční expertky se zaměří na úvod do problematiky klimatických 
financí - jaké jsou současné odhady nákladů na mitigační a adaptační opatření, 
jaké jsou možnosti získat tyto prostředky z inovativních finančních zdrojů a jaký 
je současný stav vyjednávání na 
úrovni UNFCCC.

Druhá část přednášky se bude věnovat vztahu klimatických financí a zahraniční 
rozvojové  spolupráce,  představí  problematiku  Fast  Start  Finance,  příklady 
přístupů  jednotlivých  zemí  a  pozice  evropských  environmentálních  (CAN-
Europe) a rozvojových (CONCORD) nevládních organizací.

Přednáška bude probíhat v anglickém jazyce.

14:30 – 15:00 

 Občerstvení

15:00 – 15:45

Pozice České republiky ke klimatickému financování 

Cílem  moderované  panelové  diskuze  je  výměna  názorů  mezi  zástupci 
Ministerstva  životního  prostředí,  Ministerstva  zahraničních  věcí,  Ministerstva 
financí  a  nevládních  neziskových  organizací  k  pozici  České  republiky  ke 
klimatickému financování zejména k tzv. Fast Start Finance. 

 



 

16:00 – 17:00

Kulatý stůl se zástupci nevládních organizací 

Cílem kulatého stolu je, na základě prvních dvou bloků semináře, prodiskutovat 
společnou  pozici  českých  nevládních  organizací  k  problematice  klimatického 
financování, zejména pak českého příspěvku k  Fast Start Finance. Na základě 
závěrů této debaty bude vytvořen společný poziční dokument. 

Zájem o účast na semináři prosím potvrďte na e-mail: patocka@glopolis.org

Tento seminář je podpořen z prostředků Evropské Unie, Ministerstva zahraničních věcí ČR a Nadace OAK. 
Obsah semináře nemusí vyjadřovat stanoviska sponzorů a nezakládá odpovědnost z jejich strany.
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